
Novou tradici, která se od
první minuty uchytila

způsobem nevídaným, přinesla
radnice, zastupitelé a firma
VECOR, s.r.o.

První adventní neděli jsme spo-
lečeně rozsvítili vánoční strom.
Pod ním jsme si společně nadělili
několik vánočních melodií a
koled a nakonec i sladkostí a vý-
borného svařeného vína. 

O hudební část této slavnostní
chvíle se postaraly děti z mateř-
ské školky, dívčí hudební trio se
svými koledami a na závěr pre-
miérově vystoupil i Mratínský
pěvecký soubor, se kterým se
letos ještě jednou setkáme v kapli
při Mratínské polední (24.12. ve
12:00 h.)

Málokdo dokáže přesvědčit o
tom, že se mu něco líbí, lépe, než

děti. A málokteré děti to dokážou
lépe, než mratínské. Při rozsvě-
cení stromku to bylo cítit od
prvního okamžiku. Proto ten

troufalý titulek. Příští rok si to
totiž bez společného rozvěcení
nedokážeme představit. Děku-
jeme! (23)
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Jarmark patří k mratínskému adventu

Třetí ročník Mratínského
jarmarku potvrdil, že jar-

mark neodmyslitelně paří ke svá-
teční náladě naší obce. 

Zájem přitom neprokázali
pouze návštěvníci, kterým mimo-
chodem děkujeme za jejich po-
zornost, ale též trhovci, kterých
bylo letos ze všech dosavadních
ročníků nejvíce. Rok od roku se
tak rozšiřuje nabídka sortimentu
a služeb, za což jsme velmi rádi. 

Přípravy jarmarku jsou vždy
velmi náročné, neboť jsou spo-
jené ještě s organizací Hel-
lmann´s Cupu, který sám o sobě
zaměstnává celý tým lidí. Proto
bychom tohoto místa rádi využili

zejména k poděkování všem,
kteří nám s přípravami pomohli.
Bez jejich pomoci bychom nebyli
schopni zajistit hladký průběh to-
hoto podniku, který si v životě
naší obce našel své pevné místo.

Zvláštní poděkování patří rad-
nici, panu Svobodovi za spoleh-
livý a bezpečný rozvod elektřiny
a paní Šulcové za stovky chut-
ných a nádherných perníčků,
které byly milou pozorností všem
návštěvníkům jarmarku.

Na příští rok mám pro vás při-
praveno pár změn. Věříme, že
budou prospěšné. Vlatně to
víme... Těšíme se na vás!

(APM)

Mratínská polední 24. prosince ve 12 hodin
přijďte si společně zazpívat a dětem příjemně zkrátit čekání...
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“Vážení,
S velkým zájmem jsme ze zá-
moří pozorovali výsledky, teď
uz doufám každoroční, soutěže
(mistrovství republiky) v pří-
pravě bramborového salátu!
Dokonce jste nas inspirovali k
zavedení nové, a též doufám,
každoroční tradice. Místo jed-
noho bramborového salátu bu-
deme teď pokaždé připravovat
dva......jeden tradiční (po mojí
mámě) a pro srovnani také ten
vítězný z Mratína.
Ještě jednou gratuluji!
S pozdravem
Váš Dušan Stulik (nove regi-
strovaný příznivec Mratína na
FB)” 

Tolik úryvek z dopisu, který
nám z Californie zaslal Prof.
Dušan Stulik.

Dušan Stulík, původem z
Prahy, se věnuje výzkumu his-
torických fotografických tech-

nik.  Je to světově uznávaný od-
borník z Gettyho centra a to je
známo jako nejbohatší muzeum
světa. Jeho tým mimo jiné ana-
lyzoval a konzervoval první fo-
tografii světa, tedy obraz,
kterým začínají všechna vyprá-
vění o historii fotografie, noto-
ricky známý pohled do dvora
od Josepha Nicéphora Niepce z
roku 1827. V současné době je
náplní práce profesora Stulíka
luštění záhad méně známých a
nebo dnes, v době digitálních
technologií, zcela zapomenu-
tých starých fotografických
technik.

Mratín má tedy nového pří-
tele, který denně navštěvuje
naše webové stránky, stal se
naším fanouškem na populární
sociální síti Facebook a sleduje
vše, co se u nás děje.

Prof. Stulik nikdy v Mratíně
nebyl, nezná ho. Přesto je váš-

nivým čtenářem MratíNovin,
které sleduje v elektronické
verzi na internetu a tak je v ob-
raze (teď mě napadá, že mu-
síme už opravdu aktualizovat

archiv MratíNovin).
To bude překvapení, až si

stáhne toto prosincové vydání.
Zdravím Vás z Mratína, příteli!

(ZN)

Dopis ze zámoří, aneb Mratín má přítele v USA

Prof. Dušan Stulik při práci (foto a info o Gettyho centru: Moravská galerie v Brně)



12:00 Mratínská po-
lední - společné zpí-
vání koled. Přijďte
sobě a především

svým dětem zkrášlit vánoční po-
ledne (Sokol, APM) 

18:00 Beseda s ob-
čany – Tradiční se-
tkání vedení obce s
občany na volné té-

ma při kávě či čaji  - zasedací
místnost Obecního úřadu

15:00 Vánoční kon-
cert  KrisKrosKvin-
tet - V kapli svatého
Archanděla Micha-

ela zazní sváteční melodie, ko-
ledy. 

18:00 Vypouštění
Létajících přání - na
hřišti společně vy-
pustíme létající, svá-

teční přání. Dále svařák, ob-
čerstvení. 
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20
prosinec
(neděle)

24
prosinec
(čtvrtek)

prosinec
30
(středa)

Kalendář akcí - nenechte si ujít

Vážení spoluobčané,

nezadržitelně se blíží vánoční
svátky a konec roku a proto Vás
chci na  následujících řádcích in-
formovat o některých  organizač-
ních opatřeních související s
koncem roku.

Úřední hodiny Obecního
úřadu Mratín:

Obecní úřad Mratín je pro ve-
řejnost otevřen do středy 23.pro-
since do 11.00 hodin. 

Poté je obecní úřad uzavřen,
neboť paní Šulcová má dovole-
nou. Pokud bude přítomna, bude
provádět nutné a nezbytné po-
slední finanční transakce souvi-
sející s uzavřením účetnictví. V
tomto období nelze provádět

žádné platby, ověřování a pod.
Obecní úřad zahájí svoji plně

činnost v pondělí 4.ledna 2010. 
Platby poplatků na rok 2010, tj.
za psy a komunální odpad budou
přijímány od pondělí 18. ledna
2010. 

Sběrný dvůr bude uzavřen v
neděli 27.prosince 2010.

Obecní úřad Měšice: ote-
vřeno do středy 23.12.2009 do
12.00 hodin, pak až v novém
roce.

Obecní úřad Líbeznice a Sta-
vební úřad Líbeznice: otevřeno
do středy 23.12.2009, údajně v
úředních dnech mezi svátky by
mělo být otevřeno, doporuču-
jeme si před případnou návště-
vou ověřit telefonem, zda
skutečně mají otevřeno (OÚ -

283 981 058, SÚ – 283 981 200).
Komunální odpad: Středeční

svozy komunálního odpadu ne-
vychází na žádný svátek, vše by
mělo proběhnout normálně.
Upozorňuji občany, že i u svo-
zové firmy si pracovníci mohou
přes svátky vybírat dovolenou a
může se proto stát, že když jedna
posádka zajišťuje svoz za jinou
posádku, mohou přijet i dřív
před obvyklou hodinou svozu, a
proto je potřeba s tím počítat a
vystavit svozovou nádobu brzo
ráno nebo již večer den před svo-
zem. Děkuji za pochopení.

Ostatní informace 
Dotace:

V letošním roce obec Mratín
obdržela od Středočeského kraje

pouze jedinou dotaci na do-
pravně bezpečnostní opatření na
silnicích II. třídy ve výši 511 tisíc
Kč, ke kterým obec přidala 162
tisíc Kč ze svých prostředků. Za
tyto finanční prostředky byly
zrekonstruovány 2 nájezdy na
komunikaci II. třídy v Koste-
lecké ulici z ulice K Vysušilu a
Spojovací. Pro větší bezpečnost
chodců vznikly 2 nové přechody
v Novoveské ulici včetně jejich
osvětlení. Další přechody pro
chodce byly nově vyznačeny ve
Služské ulici a u budovy Obec-
ního úřadu. Obnoven byl pře-
chod U Cukrovaru.

Ing. Jiří Falek
starosta

16:00 Vánoční mše
v kapli svatého Mi-
chaela Archanděla. prosinec

25
(pátek)

26
prosinec

(sobota)

Jménem pořadatelů vás na
všechny tyto sváteční mratínské
události srdečně zveme!

Poděkování občanům obce

Na tomto místě bych chtěl v závěru roku poděkovat za všechny členy zastupitelstva obce a za Obecní úřad

všem občanům, všem místním spolkům a organizacím a vedení Mateřské školy, kteří se zasloužili svými činy,

konáním a pomocí při všech kulturních, společenských a sportovních akcích v roce 2009, čímž vytvářejí  nejen

pro mratínské občany širokou paletu společenských akcí a událostí. Ještě jednou všem děkuji.

Ing. Jiří Falek
starosta obce

        

              



Již třikrát za sebou dal Mratín
republice nového Mistra v pří-
pravě bramborového salátu.
Letos se této své milé povinnosti
zhostil opět s noblesou a za velké
pozornosti veřejnosti i médií. Ač-
koli se letošním vítězem Mistrov-
ství ČR v Přípravě bramborového
salátu nestal žádný kulinářský
nováček, vítězný salát byl origio-
nální a nikdy před tím se veřejně
neprezentoval. Možná právě

proto porotu tolik očaroval.
Salát, který si tyká s ředkvič-

kou, česnekovými klíčky a plátky
červené řepy, není na vánočních
stolech českých kuchařek zatím
osvědčeným partnerem, leč co
není, může být. Svou špičatou
chutí na sebe strhává velkou
porci pozornosti. Přinášíme vás
recept, kdyby vás to náhodou ne-
nechalo spát.
* 1200g Brambor loupaných

* 200g Cibule červená
* 500g Mrkve
* 300g Ředkviček
* 200g Kyselých okurek
* 440g Majonézy Hellmann´s
* 2 Zakysané smetany 15%
* 2 Krabičky zahradní řeřichy
* Zálivka: 3 polévkové lžíce vin-
ného octa
*1 - 2 lžíce cukru krupice podle
chuti
*1 - 2 lžíce olivového oleje
*sůl a bílý pepř mletý dle chuti

* Na ozdobu: 200g Parmazáno-
vých hoblinek
* 200g Červené řepy
* Smíchané klíčky z česneku a
červené řepy, posypat zahradní
řeřichou a snítky pažitky

Červenou řepu uvaříme ve
vodě po uvaření vyjmeme a dáme
do studené vody s ledem vy-
chladnout. Po vychladnutí olou-
peme a nakrájíme na tenké
plátky, které potom rozložíme na
talíř. Uvařené a oloupané bram-
bory nakrájíme na menší plátky,
oloupeme červenou cibuli a na-
krájíme ji najemno. Oloupanou,
uvařenou mrkev nakrájíme na
tenké plátky a stejně tak nakrá-

jíme i ředkvičky. Kyselé okurky
nakrájíme na jemno jako cibuli.
Přidáme trochu řeřichy a vše
dobře promícháme. Připravíme si
zálivku na salát z 2/3 majonézy a
1/3 zakysané smetany, přidáme
vinný ocet, olivový olej, cukr
krupice, sůl,bílý pepř. Zálivku
promícháme, postupně vmí-
cháme do salátu a vše promí-
cháme případně ještě dochutíme. 
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Mratínská 
polední

Zveme všechny sousedy, přá-
tele a kamarády na Štědrý den
v pravé poledne do kaple sv.
Michaela, kde si společně za-
zpíváme koledy, které tomuto
dni neodmyslitelně patří. Jejich
texty jsme sestavili do zpěv-
níku, který Vám rádi zapůj-
číme, takže zazpívat si můžeme
opravdu všichni. My už pilně
trénujeme a těšíme se i na Vaše
slavnostně naladěné hlasy. Ne-
chte odpočívat cédéčka a po-
jďme zazpívat dětem naživo. 

Sokol+APM

Zpráva o archeologickém

výzkumu v obci Mratín,

kterou jsem po mnoha žádos-

tech a prosbách obdržel.

V letech 2004 - 2006 byl v
obci Mratín proveden zá-
chranný archeologický vý-
zkum, vyvolaný stavbou
komunikací, sítí a jednotlivých
domů mezi ulicemi Koste-
lecká, Za Drahou, K Háji a K
Homoli. Dotčené území bylo
osídleno v různých obdobích
pravěku, od mladší doby ka-
menné po mladší dobu bronzo-
vou. Byly objeveny kůlové
jamky blíže nedatovaných
neolitických staveb, dále ob-
jekty- odpadní jámy kultury
Řivnáčské, patřící do období
neolitu a několik hospodář-

ských objektů s velkým množ-
stvím keramiky, kostí a ná-
strojů z doby bronzové-kultury
Knovízské. Je tedy možné po-
kládat za doložené, že naši
předci žili na území dnešního
Mratína již před mnoha tisíci
let.

Podepsán Ivan Kratina
Archeolog Okresního muzea                           

Zd.Preller,kronikář

Mratín osídlen již v pravěku Členové

D Ě K U J Í
“Fondu sportu a volného
času Středočeského kraje”

Zastoupenému radním
Paed.Dr. Milanem Něm-
cem za poskytnutí nein-
vestiční dotace ve výši

196.000,- Kč
na opravu elektroinstalace 
a malování Sokolovny.

Akce byla úspěšně dokončena
8.12.2009

Starosta Sokola Mratín

Členka poroty, Světlana Nálepková

Vítězem se stali lonští Mistři ČR z Prahy (foto APM)



Několik stovek létajících přání
jsme společně vypustili o minu-
lých vánocích. Vzpomínáte? Ur-

čitě ano, protože takovou atmo-
sféru není možné zapomenout.
Teplé světlo z lampiónů, které se

odráželo v našich tvářích a které
osvítilo celé hřiště bylo nečeka-
ným jevem, který chytil za srdce

každého, kdo byl tou dobou pří-
tomen. 

Letos, na Štěpána (26.12.) Vás
opět na tuto akci co nejsrdečněji
zveme. Velmi rádi bychom tu
atmosféru zažili znova a ještě ra-
ději po boku těch, kteří nám po
celý rok věnovali svou pozornost.
Po boku těch, kteří nás podporují
v našich pošetilých, ale i serióz-
ních akcích. Vás všechny bychom
chtěli letos ještě jednou vidět a
podělit se s Vámi o toto kouzlo. 

Vypouštění létajících přání po-
řádáme jako dík za to, že akcep-
tujete naše akce, že nám posíláte
maily s pozdravy a poděková-
ními. Prostě za to, že neustále
projevujete svou náklonnost k
Agentuře pro Mratín a k lidem v
ní. Vězte, že i v dalších letech bu-
deme dělat vše pro to, aby bylo v
Mratíně co nejlépe!

Těšíme se na stekání s vámi.
Poslední v tomto roce!

Vaše APM
(Předprodej létajících přání na Obec-
ním úřadu u pí. Šulcové a v Mateřské
školce. Prodej bude i na místě)

Nejopakovanější skladbu so-
botního odpoledne jsme si ne-
mohli odpustit a ocitovali jsme ji
raději hned v úvodu, abychom se
k ní po desítkách repríz už nemu-
seli vracet :-)

APM společně s TJ Sokol Mra-
tín pozvala opět všechny děti do
Sokolovny. Měli tam pro ně při-
pravené překvapení. Na jejich po-
zvání totiž krátce po 17. hodině v
Mratíně dosedl čertovský speciál,
napěchovaný až po strop balíčky
a dárky. 

Jeho nákladový prostor letos
opět nakládaly již tradiční týmy
společností Ahold, Českomorav-
ská stavební spořitelny a Aba-
cusu. Všem jmenovaným patří
veliký dík a pro potěšení přiklá-
dáme fotografii, aby viděli...

Zachovejte nám svou přízeň!
(APM, Sokol)
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Mikuláš ztratil plášť, Mikuláška sukni...
Kontakt: 603207736

Prodám střešní tašky Tondach
Holandka,pálená režná,šíře
250mm,délka 425mm. Asi 160
ks. 15Kč za kus

Kontakt: krumlv@volny.cz

Věnuji za odvoz kompletní vy-
dání časopisu KTE

Kontakt: 604954957

prodám nový nepoužitý Hard-
disk do počítače. segate bara-
cuda 7200 otáček, 160 gb. cena
v obchode 1200 prodám za 600
kč. Mratín 

zdroj: www.mratin.info

INZERCE
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Nově otevřená jídelna

Byla otevřena u cukrovaru, v
prostorách dřívější Hospody U
Karoušků.  Mají otevřeno po-
ndělí až pátek od 8 do16 hodin.
Během svátků budou mít ote-
vřeno mimo pracovní dny i
24.12. od 8 do 14. Nabízí ho-
tová jídla od 65,-Kč a polévky
od 17,-Kč. Vše i s sebou. Je tu
možnost si cokoliv objednat na
tel.:603 210 275 u p. Benáka. 
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Škola ve Sluhách postavena v
r.1888.

25.dubna 1928 bylo první spo-
lečné jednání o stavbě obecné
školy zástupců obcí 

Sluhy – Mratín za účasti okres-
ního školního výboru v Brandýse
nad Labem. Toto jednání bylo vy-
voláno na žádost místní školní
rady ve Sluhách, podané 25.
března 1928, na Okresní školní
výbor v Brandýse n. L.

Nejprve byla prohlédnuta stáva-
jící budova obecné školy ve Slu-
hách. Shledáno. Škola je
postavena velmi nešikovně. Zá-
vady obsahují dva listy popsané
strojem (proto je neuvádím), s ko-
nečným rozhodnutím ,,škola ne-
vyhovuje“. Školní výbor již
několikrát doporučil místní školní
radě postavení nové školní bu-
dovy.

Poté následovala prohlídka míst
pro stavbu nové školní budovy.
Místo zvané ,,Na Vršku“, část par-
cely zvané ,,V Žižkově skále“ a
parcela č. katastru 80.

Skončeno a podepsáno: Josef
Kučera, rada politické správy v.r.,
Václav Pavlišta, okresní školní in-
spektor v.r., Dr. Jan Hammersack,
zdravotní rada, v.r., ing.Jaroslav
Plecháček, techn.rada, v.r., Josef
Smolík, předs. místní školní rady,
v.r., František Halík, místopředs.
míst. školní rady, v.r., Josef Valtr,
školní dozorce, v.r., Frant.Tovara,
člen obec, zastupitelstva ve Slu-
hách, v.r., Josef Janoušek, nám.
starosty v Mratíně, v.r., Jarosl.
Brzický, člen obec,zast.v Mratíně,
v.r. Ferdinand Reimer, statkář v
Mratíně, v.r..

A tady začíná anabáze stavby
obecné školy pro děti občanů
Sluhy-Mratín a nebo později Mra-
tín – Sluhy?

Povídka o tom, jak konšelé
dvou obcí stavěli školu pro svoje
děti

Uplynulo deset let. 26. března
1938 píše Dr. Maruna (okresní
hejtman Brandýsa n.L.)

Místní školní radě ve Sluhách,

že bere s povděkem na vědomí us-
nesení o stavbě nové školní bu-
dovy. Obecní zastupitelstvo v
Mratíně oznámilo přípisem ze dne
6. března 1938, že se zásadně ne-
staví proti stavbě nové budovy na
vyhlédnutém místě u Mratína.

Tentokrát uplynul pouze jeden
rok a pět měsíců, kdy Obecní úřad
v Brandýse n. L. dopisem pod čj.
31086/39-VII-7/23-3 ze dne 26.
srpna 1939 dává na vědomí místní
školní radě ve Sluhách, že 7. čer-
vence 1939 byla provedena pro-
hlídka stavu školní budovy a
shledána absolutně zdravotně i
technicky nezpůsobilou k užívání
vyučování.

Tentýž dopis s obsahem o stavu
služské školy, obdržela místní
školní rada v Mratíně.

13. července 1939 okresní
školní výbor v Brandýse n. L. do-
poručuje školní radě ve Sluhách
během prázdnin opatřiti dvě
vhodné učebny v obci a nebo v
Mratíně. Na uzavření těchto tříd
byl dán pokyn od 1.září 1939.

Okresní školní výbor v Bran-
dýse n. L. dne 15. července 1939
místní školní radě ve Sluhách. V
tomto dopise (zkrácená verze)
zdůrazňují nadřízené orgány, že
lze počítati se subvencí pro stavbu
školy na venkově s částkou
197.300,-K, a to pro opravu nez-
bytnou. Žádost musí býti po-daná
Zemské školní radě v Praze do 1.
srpna 1939.

9. ledna 1940 obdržel starosta v
Mratíně a místní školní rada ve
Sluhách dopis od okresního škol-
ního výboru v Brandýse n.L., ve
kterém uvedený řídící orgán upo-
zorňuje! Nebudou–li závady na
školní budově odstraněny, bude
škola uzavřena a děti převedeny
do školy ve V. Brázdimě.

10. ledna 1940 opět úřad v
Brandýse n. L. školní radě ve Slu-
hách, kde ukládá aby neprodleně
zahájily přípravné práce a obcí
Mratín, podle zásadního usnesení
obou zastupitelstev a to na po-
zemku obce Mratín, zvaný ,,Na tá-
boře“.

14.ledna 1940 Obecní úřad
Sluhy – okresnímu školnímu vý-
boru v Brandýse n.L. V dopise
obec Sluhy nenamítá nic proti
stavbě nové školní budovy, ale
trvá na místě prvně určeném; to je
na parcele č.k. 58/1 na ,,Vršku“, v
Mratínském katastru. A tady je už
rozpor. ( pozn. autora přísp.)

18. ledna 1940 opět Okresní
školní výbor v Brandýse n. L.
obecnímu zastupitelstvu ve Slu-
hách. Cituji z dopisu: parcela na-

vrhovaná zástupci obce Mratín,

náležející p.Václavu Buttovi z

Mratína a zv. ,,Na táboře“, byla

uznána jako velmi výhodná,

zdravá poloha s krásným výhle-

dem.

Přítomní zástupci všech výše

uvedených zájemců protokol po-

depsali a tím schválili.

Zdejší úřad vidí v novém podání

obce Sluhy záměrné jednání, které

by oddálilo konečnou a naprosto

nutnou úpravu školskou v tamní

obci. Ve veřejném zájmu, nezmění-

li se stanovisko obce Sluhy, bude

naprosto jednáno s obcí Mratínem

popř. s Měšicemi, kde se jedná

rovněž o stavbě nové obecné

školy; konec citátu.
28. ledna 1940 se konala roz-

prava obecních zastupitelstev obcí
Mratína a Sluh o stavbě školy v
zasedací síni obec.úřadu v Mra-
tíně.

31. ledna 1940 Obecní úřad
Mratín posílá dotaz na Svaz
okresů, měst a obcí do Prahy.

Jeho hrubý obsah: postavení
nové školy narazilo na odpor zá-
stupců Mratína. Stavba školy má
stát na katastru obce Mratín a ne-
vidí tedy žádný důvod k tomu, aby
se škola jmenovala ve Sluhách.

Odpověď přišla 5. února 1940
do obecního úřadu v Mratíně.
Označení školní budovy rozho-
duje školní rada, která celou
stavbu provádí. Právní normy o
označování nejsou.

Následuje další bohatá kore-
spondence mezi Okresním škol-
ním výborem v Brandýse n. L.:
6.února 1940, 7. února 1940,

29.února 1940,9.dubna 1940, 19.
dubna 1940, 21. dubna 1940, 30.
května 1940, 5.8.1940 do hry o
školu vstupuje stavitel Edel z Kos-
telce n. L., kdy posílá plány, před-
běžný rozpočet a popis stavby.
29.8.1940 stavitel

Edel posílá předběžný rozpočet
v detailních položkách v K.

2. září 1940 Okresní školní
výbor v Brandýse n. L. posílá vy-
jádření komise projektu stavby
školy Mratín – Sluhy.

Poslední dokument, který je k
dispozici: JUDr Fr. Chlebeček po-
sílá žádost Okresnímu soudu v
Brandýse n. L. o zaknihování po-
zemku, který obec Mratín zakou-
pila pro stavbu školy. Následuje
příslušná vyjádření soudu, samoz-
řejmě kladná.

Závěr je velmi neradostný.
Ke schválení stavby školy došlo

9.4.1940 rozhodnutím školního
výboru v Brandýse n. L.

Pozemky odprodal Karel Butta,
Mratín č. 22 za 53.000,- Kčs.

Občanstvo obce Mratín svépo-
mocí pracovalo na vybudování
cesty.

Částka 1,879.840,- Kč byla roz-
počet. Okresní školní výbor Bran-
dýs n. L. přislíbil finanční pomoc.

Stavba nebyla uskutečněna
vinou vedení obce Mratín, která
nechala peníze propadnout.

Ještě v roce 1958, kdy byla us-
tanovena komise obce Mratín a
Sluhy stavba mohla být realizo-
vána.

Ke stavbě školy nedošlo přesto,
že okresní národní výbor v Bran-
dýse n. L. postavení školy podpo-
roval, pro záporný postoj obce
Sluhy, které chtělo mít školu ve
Sluhách.

A tak děti obcí Mratín a Sluhy
dál navštěvují školu, která již před
81 lety byla uznána jako absolutně
nevyhovující.

Podle dostupných materiálů

zpracoval: Zdeněk Preller,kroni-

kář

Archivy vypovídají o tom co mohlo být a není
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Příště zde může být i Vaše reklama!

MRATÍNOVINY

PF 2010
Vážení spoluobčané,

jménem Obecního zastupitelstva, pracovníků Obecního úřadu,
ale i jménem svým přeji Vám i Vašim blízkým nádherné vánoční
svátky a šťastný nový rok 2010.

Ing. Jiří Falek
starosta
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